
Studievrienden

 BAND MET DE UU 

73% van de alumni wil 
betrokken blijven bij de UU

Waarom?
Tot 35 jaar: Relevante kennis opdoen voor 
mijn werk
35-67 jaar: Relevante kennis opdoen voor 
mijn werk, aansprekend activiteitenaanbod
68+: Betrokken blijven bij de UU, iets  
terug doen

De stad Utrecht Hun opleiding

Alumni voelen 
zich het meest 
verbonden met

Favoriete 
communicatiemiddelen

Alumni steunen  
de UU

2

 65%

Alumnimagazine 
Illuster digitaal/papier 

  41%

Alumni 
e-mailnieuwsbrief UU

1

3

59%

38%

9%

schenkt eenmalig aan een 
specifiek project of is daartoe 
bereid

is al vriend/donateur of is 
bereid dat te worden 

is bereid tot nalaten aan het 
Utrechts Universiteitsfonds

148 mm

Een leven lang  
verbonden
Alumni-onderzoek 2021

 RESPONDENTEN 
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Waarom bij de UU?

Omdat ik  
alumnus ben

44%

Thema’s  
wetenschappelijk 

onderzoek
44% Reputatie  

van de UU
31% 

Kwaliteit van 
het aanbod

61%

 BAND MET DE UU 

Waarom nascholing?
(Afgestudeerd t/m 67 jaar)

71%

 ONDERWIJS VOOR PROFESSIONALS 

Nieuwe vaardigheden  
leren

Verdieping en inspiratie  
in professie

Bijblijven in vakgebied

Mogelijkheden op de 
arbeidsmarkt vergroten

66%

64%

43%

Zijn alumni van plan 
om zich na te scholen 
de komende jaren? 
(Afgestudeerd t/m 67 jaar)

Ja Nee Weet ik  
nog niet

  73%   10%   17%

148 mm

Breed 
nascholingsaanbod

39%

Toegang tot actueel 
wetenschappelijk 

onderzoek en 
wetenschappers

25%

Vouchers voor 
korting op een 

onderwijsactiviteit 
van de UU

11%

2Toegang tot actueel 2Toegang tot actueel 
wetenschappelijk 2wetenschappelijk 

onderzoek en 2onderzoek en 
wetenschappers2wetenschappers

25%225%

3Vouchers voor 3Vouchers voor 
korting op een 3korting op een 

onderwijsactiviteit 3onderwijsactiviteit 
van de UU3van de UU

11%311%

1Breed 1Breed 
nascholingsaanbod1nascholingsaanbod

39%139%

Wat spreekt 
alumni aan?

Veelgenoemde thema’s 
voor nascholing/
professionele ontwikkeling

 ONDERWIJS VOOR PROFESSIONALS 

Digitalisering, 
technologische 

ontwikkelingen en 
Artifi cial Intelligence

Klimaatverandering 
en duurzaamheid

Innovatie, 
verandermanagement en 
organisatieontwikkeling

Professionalisering, 
competentieontwikkeling  

en vakinhoudelijk

Actuele ontwikkelingen 
in het vakgebied

Onderwijsvernieuwing, 
passend onderwijs en 

gepersonaliseerd leren

Adviesvaardigheden, 
communicatie en 
gespreksvoering 

Leiderschap, 
management en bestuur

Globalisering en 
internationalisering

Maatschappelijke 
vraagstukken in zorg/

welzijn en arbeid

Ethiek, diversiteit 
en cultuur

Big data en privacy

146 mm



 RESPONDENTEN 

6,2%

68+

14%

45 t/m 67

17,9%

35 t/m 44

27,3%

28 t/m 34

34,5%

t/m 27

Verdeling per 
leeftijdscategorie

4.291
respondenten

 RESPONDENTEN 

 ONDERWIJS VOOR PROFESSIONALS 

Gewenste vormen van nascholing

Combinatie van  
online bijeenkomsten  

en op locatie 

Kortdurend (1 à 2  
dagen/maanden)

Certificaat van de UU en/
of door de beroepsgroep 

geaccrediteerd

146 mm

29,7%

Onderwijs en 
onderzoek

22,7%

Zakelijke 
dienstverlening

19%

Gezondheidzorg

14,4%

Overheid

 RESPONDENTEN 

Verdeling per faculteit

Branches waarin alumni 
werkzaam zijn

14,2%

Overig/anders

14,9%

Bètawetenschappen
(incl. Farmacie)

22,3%

Sociale Wetenschappen

23,5%

Geesteswetenschappen

14,8%

Recht, Economie,  
Bestuur en Organisatie

9,8%

Geowetenschappen

8,9%

Geneeskunde

3,2%

Diergeneeskunde

2,7%

Anders

 RESPONDENTEN 

148 mm

 RESPONDENTEN 

19,4%

65+

27,4%

45 t/m 64

15,9%

35 t/m 44

21,3%

28 t/m 34

16%

t/m 27

Verdeling per  
leeftijd

5.035
respondenten

 RESPONDENTEN 

 LIFELONG LEARNING 

Gewenste vormen van nascholing

Blended learning Kortdurend (1 à 2 
dagen/maanden) 

Modulair van 
opzet 

Certificaat na 
afloop

146 mm

 RESPONDENTEN 

19,4%

65+

27,4%

45 t/m 64

15,9%

35 t/m 44

21,3%

28 t/m 34

16%

t/m 27

Verdeling per  
leeftijd

5.035
respondenten

 RESPONDENTEN 

 LIFELONG LEARNING 

Gewenste vormen van nascholing

Blended learning Kortdurend (1 à 2 
dagen/maanden) 

Modulair van 
opzet 

Certificaat na 
afloop

146 mm


